



[Участие в работе республиканской информационной группы](#)

Сегодня, 12 сентября, Министр связи и информатизации Константин Шульган осуществил рабочий визит в Витебскую область.

Глава ведомства посетил Глубокский зональный узел электросвязи и Глубокский региональный узел почтовой связи и встретился трудовыми коллективами. Также провел единый день информирования по теме идеологического дня: [«Перепись населения: взгляд на настоящее – шаг в будущее»](#).

Министр в выступлении напомнил, что перепись населения Республики Беларусь пройдет с 4 по 30 октября 2019 года и населению будет предоставлена возможность выбрать для себя один из трех способов прохождения переписи – через Интернет, на стационарном участке или на дому:

- с 4 по 18 октября будет проводиться интернет-перепись. Все желающие смогут самостоятельно заполнить переписные листы посредством специализированного программного обеспечения в сети Интернет. В это же время в отдельных организациях и на предприятиях будет организована работа мобильных стационарных участков;
- с 19 по 20 октября будет проведено уточнение адресов, по которым люди еще не переписались;
- с 21 по 30 октября лица, которые не переписались до этого времени, смогут пройти опрос непосредственно у себя дома или на стационарном участке.

Подробности на сайте: <https://census.by/ru/>

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5238>